

Стандард 2. Сврха студијског програма

Студијски програм има јасно дефинисану сврху и улогу у образовном систему, доступну јавности.

Сврха студијског програма **Финансије и банкарство** је образовање студената из области економије, на нивоу основних академских студија, које обезбеђују стицање одговарајућих компетенција у области економске теорије, анализе, политике; привредног развоја међународног и националног сектора; пословног приступа изучавању савремених економских дисциплина, тема и проблема из области финансија и банкарства.

Студијски програм прати динамичне промене у окружењу, излазећи у сусрет потребама за новим компетенцијама, знањима и вештинама које се од економиста захтевају, у циљу успешног обављања послова у предузећима, јавним установама, финансијским институцијама, банкама, осигуравајућим друштвима, пензионим фондовима, брокерским и дилерским кућама, пореским и царинским управама, републичким органима управе и локалне самоуправе и сл.

Програм континуирано прати савремена достигнућа у области микро и макро анализе. Савремени наставни програм обезбеђује образовање економиста, стручњака за планирање и анализу комплексних привредних система, стручњаке за економску политику на нивоу појединих привредних грана, за консултантске послове у банкама осигуравајућим друштвима пензионим фондовима, јавном сектору и тд.

Будући да су у прилици да стекну темељна и целовита знања из области релевантних економских дисциплина, студенти ће, завршетком студија у оквиру студијског програма **Финансије и банкарство**, моћи да на квалитетан и компетентан начин укључе и дају пун допринос у истраживањима свих кључних сегмената пословања и развоја.

Студијски програм има сврху да студенте припреми за даље образовање, али и да их припреми за комплексну економску праксу према стандардима који су у свету препознатљиви.

Завршетком основних академских студија студијског програма **Финансије и банкарство**, студент има могућност да настави студије на мастер академским студијама-другог степена, да стекне назив мастер економиста.

Прилози за стандард 2:

[Прилог 1.1. Публикација установе \(у штампаном или електронском облику, сајт институције\).](#)